

ОТЧЕТ

О проведении круглого стола на тему: «Новые положения по техническому регулирования оценки соответствия» на кафедре «Метрология и стандартизация» 11 ноября 2025 г

В соответствии с приказом ректора университета №2/76 от 30 октября 2025 г., период с 10 по 14 ноября объявлена «Неделя науки-2025».

Тема научной недели 2025 года: **«Университет 4.0: Драйвер инноваций и научной трансформации современности.**

В соответствии с программой мероприятий недели науки, 11 ноября 2025 года в 13-00 , ауд 3/213 был организован и проведен круглый стол на тему: «Новые положения по техническому регулирования оценки соответствия»

Присутствовали: ППС кафедры «МиС», зав. кафедрой «Технология машиностроения» д.т.н. профессор Абдрамов Э.С.

Присутствовали студенты 1,2,3 курса направления «Метрология и стандартизация» (группы СМб-1-2-25, СМб-1-24, СМб-1-23), студенты 2-го курса КГТИ (группы ТПП -1-2-3-24, ЭТМ-1-24) (фото 1-2)

1. С вступительным словом выступила старший преподаватель каф «МиС» Шалабай Т.Л. , которая охарактеризовала в общем состояние научной работы на кафедре и НИРС. Отметила важность для студентов заниматься наукой и мотивировала на участие в предстоящих студенческих конференциях, по результатам которых многие студенты на кафедре имеют по несколько опубликованных работ и 6 студентов за последние 5 лет получили Президентскую стипендию.
2. С сообщением о своих научных исследованиях выступил профессор каф «ТМ» Абдрамов Э.С., показав значимость научных исследований в области исследования механизмов и их практическое применение. (фото 3)
3. к.т.н. доцент каф МиС Абдираимов А.А. рассказал о тенденциях в техническом регулировании в Киргизской Республике. Абдираимов А.А. также рассказал о развитии международного научного сотрудничества и о том как проводятся научные исследования в других странах по результатам своих командировок в Индию, Японию, Германию и США. Он отметил о необходимости знания иностранных языков, в частности владение английского помогло ему общаться с зарубежными коллегами (фото 4)
4. Жумаев Т.Ж., доцент кафедры МиС выступил с докладом о создании мини и микрогэс, которыми он занимается много лет и которые находятся на стадии внедрения. Он также отметил роль науки в производстве, призвал студентов заниматься научной работой.(фото 5)

Студенты с интересом слушали сообщения и задавали вопросы о необходимом уровне знания языка, о перспективах занятий научной работой в университете.

Зав каф. МиС

Алмаматов М.З.

Секретарь каф МиС

Нематжанова М.Н.



Фото 1 – Круглый стол 11 ноября



Фото 2 – участники круглого стола
11 ноября



Фото 3 – Выступление профессора Абдираимова Э.С.



Фото 4 – Выступление доцента Абдираимова А.А.



Фото 5 – Выступление доцента Жумаева Т.Ж.